



SZABADSÁG

LIBERTY



NO. 61. SZÁM.

HARMINCADIK ÉVPOLYAM.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, Hétfő, 1920. március 15.

THIRTIETH YEAR.

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

VÁD ALATT 125 Bányabirtokos és más érdekeltek

A vádlottak összeesküdtek a széntermelés megszorítására, hogy a szénárak felemelkedjenek.

A szövetségi bérmegállapító bizottság és a bányások fizetése.

INDIANAPOLIS, Ind., márc. 12. — A nagy esküdtészek, a mely a széntermelés ügyében vizsgálót indított, alaposnak találta azt a vádat, hogy egyes széntulajdonosok és szén-nagykereskedők összeesküvés útján megszorították a télen a széntermelést és a szénárakat. A széntárak a hiányra hivatkozva felemelkedtek. Ennek alapján az esküdtészek 125 egyént, akik közül több mint 55 bányatulajdonos, árdarigításra való összeesküvés vádjával állították.

MA MEG NEM HOZTÁK NYILVÁNOSSÁGRA A VÁDLOTTAK NEVÉT, DE MÁR TUDOTT DOLG, HOGY ANDERSON SZÖVETSÉGI BÍRÓ FEJENKÉNT RÉSZT 5000, RÉSZT 10.000 DOLLÁR BIZTOSÍTÁST ALÁ HELYEZTE A MÁR ELFOGOTTAKAT, S TÖBBT MEG MOST FOGDÓSÁK ÖSSZE.

RENDKÍVÜLI ESKÜDTÉSEK TÍZNYOLC RENDBELI, TÖRVÉNSÉRTŐSÉGI SZÓRÓK FEL A VÁDIRATBAN. A VÁDLAL HELYEZTÉSE A LEVER-FÉLE TÖRVÉNY ÉS A BANIJNYI TÖRVÉNYKÖNYV 37. SZAKASZÁ ALAPJÁN MONDTÁK KI AZ ESKÜDTÉK. ÉA A VÁDLALIS ESKÜDTÉSEK BÜNTÖSÉGEK TALÁLTA A VÁDLOTTAKAT; LEGFELJEBB 10.000 DOLLÁR PÉNZBÍRSÁGGAL ÉS LEGFELJEBB KÉT ÉVI BÜNTÖNNEL VAGY MINDKÉTTEL SUJTHATJA ÖT A BÍRÓ.

A nagy esküdtészek több mint 300 tant halgatást ki. Washingtonból az a hír érkezett ide, a bányászszövetség tisztviselőihez és a bányatulajdonosokhoz, hogy Wilson elnök bérmegállapító tanácsa, amelynek az a feladata, hogy véglegesen elbírálja a bányásztrájk ügyét, pártokra szakadt úgy a békét, mint a munkaidőt illetően.

A többes hajlandó közel 25 cent béremelést adni, de a munkások számán nem hajlandó változtatni.

A kisebbés hét órás munkaidőt és közel 35 centes béremelést javasol.

A tanácsnak olyan tagjai, akik a bányászok képviselői, nem fogadták el a többségi javaslatot.

William Green, a bányászszövetség titkára annak a reménynek adott kifejezést, hogy a nézeteltéréseket sikerülni fog kiegyenlíteni. Az bizonyos, hogy béremelés lesz a valószínűleg több lesz az 25 centnél.

Pusztító tornádó

Sok halotja van a missouri forrásának.

SPRINGFIELD, Mo., márc. 12. — Az ugynevezett Shepherd of the Hills vidékén pusztító tornádó vonult végig, amely egy vagyonban, mint emberéletben sok kárt tett.

Nevada helységben rombolt legrosszabb a forrás. Itt három ember halt meg. A tornádó a Tunkay patak völgyében dübörgött legrosszabban. A kis Melva helységet a szó szoros értelmében elsöpörte. Itt tizenegy a halottak száma, köztük két gyermek. Vagy egy tuat más helységben is végrejárt a forrás. Péld, hogy mindentümmen sok halottal számoltak majd be a hírek. Egy lakóban harminc gyermek sérült meg.

A tornádót nagy esőzés kísérte. A folyamok megdagadtak és kiáradtak.

A törökök rémes kegyetlenkedése Örmény földön

A törökök hétezer szerencsétlen örményt megégettek. — Felgyújtották a menekülőket felett a templomokat.

Az örmény tömegekre forró olajat öntöttek a templomban.

ALEPPO, márc. 12. — A franciák, mikor kiirtették Marasht, ezrelve hátrahagyott megett az örményeket, férfiakat, nőket, gyermekeket. A szerencsétlenek ezrelve felkísértek az utcákra, haldokolva, kétségbeesetten. Nem volt mit enniük, nem volt ruhájuk és megfagytak. Az örmények az utóbbi rémes napokban tízezer halottat vesztettek a törökök kegyetlensége folytán.

Az örmény menekülőkkel amerikaiak is voltak. Számuk körülbelül kétezerfő. Ezek közül huszról tudják egész bizonyosan, hogy megmenekültek. A többiek egy kórházba vonultak, amelynek tornyára felhúzták az amerikai lobogót.

Az örmény menekülők rémes történetek mesélnek a törökök kegyetlenségéről. Szerintük január 21-dike és február hatodiká között a törökök hét templomnak a tetejét szedték le és a templomokban őszeszeregett tömege forró olajot öntöttek. Hyen módon három ezer örményt vesztette el az életét.

Háromezer örmény elvészett egy ostrom alkalmával, három ezer elmenekült a szövetségesekkel Marash kiirtése után, ezek azonban a utolsóan haltak meg az éhségtől és a hideg miatt.

Caillaux megfört

A szenátusi vizsgálat közben tegnap sirva fakadt a hazatérő vádolt volt miniszterelnök.

PARIS, márc. 12. — A Caillaux-féle tárgyaláson főleg arról volt szó tegnap a szenátusi vizsgálóbizottság előtt, hogy a hazatérő vádolt volt francia miniszterelnök mivel töltötte idejét 1916-ban Olaszországban.

Caillaux sirva fakadt, mikor Henrude Journé, a Le Matin római munkatársa elmondta, hogy Caillaux felesége mennyire örült a szívélyes fogadtatásoknak, amiben az olasz fővárosban része volt. Mme Caillaux kijelentette, hogy Gaston Calmettenek a Figaro szerkesztőjének 1914-ben történt meggyilkolása után valóssággal kiérősztették a francia társaságban.

Camille Barrere, olaszországi francia nagykövet, Charles Roux, a római francia nagykövetség ügyésze, Ghika herceg, római román követ és mások azt vallották, hogy diplomáciai körökben annak idején milyen kínos fejtűnést kellett, hogy a miniszterelnök csupa gyanus emberrel érintkezett római tartózkodása alatt.

EGYPTOM LEGYEN SZABAD

Az egyiptomi törvényhozó testület ötvénket tegye szabadá akarja tenni az országot.

LONDON, márc. 12. — Said Zegolui pasának, aki Egyiptomot képviselte a békekonferencián, a házában a napokban az egyiptomi tartománygyűlés ötvenhat tagja jelent meg és ott egyhangúlag kimondták, hogy ragaszkodnak Egyiptomnak és Szudánnak a függetlenségéhez.

Az egyiptomi politikusok ugyanakkor tiltakoztak a tartománygyűlésnek a feloszlattása ellen és kijelentették, hogy nem tűrik el maguk felett az angol protektorátust.

A békeszerződés tárgyalása még napirenden van

A szenátorok között a megállapodást még mindig a Tizedik szakasz teszi lehetetlenné.

Vannak, akik még nem adták fel a reményt, hogy sikert érnek el.

WASHINGTON, márc. 11. — A szenátusban a békeszerződés jóváhagyása körül vitában a szerződésnek állt be az ez alkalmat a szenátorok mind a két pártján arra használták fel, hogy újabb megegyezést kísérjenek meg egymással.

A kompromisszumra hajlók között egy a demokraták, mint a republikánusok részéről mutatkozott is valami hajlandóság a közeledésre, de még mindig nem voltak képesek összehozni annyi szavazatot, amennyi a módosítás jóváhagyásához okvetlenül szükséges. Végleges megegyezésre tehát alig van remény.

A nap folyamán a békeszerződés dolga nem került vitára, csupán Brandage szenátor, az engesztelhetetlenek egyike tett kísérletet, hogy a Tizedik szakasz helyett ajánlott módosítást kritizálja s arra hivat fel a figyelmet, hogyha azt el találják fogadni, nem lehetetlen, hogy az elnök azt csupán "magyarazatnak" minősíti majd s elfogadja a jóváhagyást ezen az alapon értesítve az európai érdekelteket hatalmakat, hogy ez a módosítás nem változtatja meg azokat a kötelezettségeket, amiket Amerika nevében ő ígért a Liga tagjainak.

Hitvestársak tragédiája

Gyilkosság és öngyilkosság a szállóban.

Akron, O., márc. 12. — A Congress Hotelben C. W. Myers és neje néven szobát bérelt egy 30 évesnek látzó férfi egy 25 éves asszony. Alig foglalták el a szobát, több revolver dőrej halatszott ki szobájukból. A szálló lakói értesítették a rendőrséget, amely az asszonyt az ágyban, a férjét meg a padlón holtan találta. Az asszony nyaka el volt vágva, a mellén két, fején egy lövéstől vérzett.

A férfi holttestét a szoba egyik sarkában találták. Megállapították, hogy a gyilkosság elkövetése után megmérgezte magát. A szobában talált iratok C. W. Shardt, 716 Clark Street, Milwaukee, Wis. címre szóltak. A rendőrség megállapította, hogy Shardt egy év óta tartózkodott Akronban s a világhírű talpaállításától a franciák még évtizedeken keresztül főgnak félni. S azt tartják, hogy ha arra készülnek, miképpen egy újabb háború nem találja őket gyengéknek, ezt az igyekezetet nem lehet militarizmusnak mondani, hanem a nemzet védelmi ügyéért kell tartani.

Felemlegetik, hogy a békekonferencián, amikor azt várták Wilsontól, hogy tekintettel lesz bizonyos, stratégiai kényes kérdésekre, az elnök mindig vonatkozott a kérdést anyagi szempontból fogni fel. Mindig úgy tett Wilson, mintha a világot általános jóvállátás előbbreválonak tartaná, mint a legközelebbi érdekelteket nemzet érdekeit.

UJJASZERVEZIK AZ OLASZ KABINETET.

RÓMA, márc. 11. — Az olasz kabinetet újjászervezik nemokára, az újjászervezés okai azon ban nem vezethetők vissza sem külpolitikai sem belpolitikai kellemetlenségekre, csupán gyakorlati kérdések megoldásáról van szó. Az utolsó választások alkalmával a katolikus és szocialista párt nagyon megerősödött a parlamentben s ezek a pártok a kabinetben nincsenek erejükhez megfelelő módon képviselve. A kabinet feje ezennel is Nitti marad.

SETRÁJKOLO MAGYAROK.

MASSENA, N. Y., márc. 12. — (A Szabadság tudósítójának tájéztára.) A The Aluminum Company of America hatalmas gyártelepén setrájka lépett a munkásság, köztük vagy hat száz magyar is. A setrájk célja béremeltetés. A munkások nyolc órási munkaidőt és 5 dollár napiért követelnek.

FRANCIAORSZÁG FELHÁBORODOTT WILSON VÁDJÁN

Méltatlankodnak a Hitchcock szenátorhoz intézett elnöki levél egyes kitételein.

A washingtoni francia nagykövet tiltakozni készül.

PARIS, márc. 11. — Tudni vélik, miképpen a washingtoni francia nagykövet utasítást kapott, hogy az amerikai külügyminiszteriumban mondja meg, miképpen a francia kormány meg van lepődve annak a levélnek a francia politikára vonatkozó egyes megjegyzéseinek, amelyeket Wilson elnök a napokban intézett Hitchcock szenátorhoz a békeszerződés jóváhagyása kérdésében.

Jusserand nagykövet, mint mondják, azt is fogja jelenteni, hogy kormánya nem ért egyet azzal, amit Wilson elnök kifejezései elő pillanatra jelentenek az olvasónak s hogy a francia kormánynak nem lenne ellenére, ha az elnök kissé világosabban magyarázná meg a véleményében a kérdésben.

A francia kormány, mikor így tiltakozik, a francia követség érzelmeként ad kifejezést. Az elnök szavai sértik a franciákat. Franciaország úgy érzi, hogy akkor, amikor nemzet léteinek védelmezése végett cselszárk, törekvést akkor militarizmusnak lehetne jellemezni, oly értelemben, mint Wilson elnök használta levelében ezt a szót.

PARIS, márc. 11. — Éppen abban az időben, mikor az amerikai-francia viszony kezdett olyan barátságos színezetet venni, amilyen még nem volt soha, megjelent az itteni lapokban Wilson elnök levele Hitchcock szenátorhoz s nagyobb ellen-szenvet támasztott, mint amilyen azelőtt valaha is volt. Franciaországban azonban nagy számban van az az elem, amelyik különbséget tesz Wilson és Amerika között. Ezt fejezték ki azok az ismeretlen tettesek is, akik a múlt napokban a "Wilson Avenue" felirattal táblákat cseréltek ki.

A francia sajtó egyszerűen szemérmelenségeknek mondja Wilson elnöknek azt az állítást, amit levelében a franciák militarizmusról hangzatosított. Az újságokban "az örült", "Leár király" s hasonló titulusokkal illetik az elnököt.

A francia nép minden réteg tiltakozik az ellen az állítás ellen, mintha militarista politikát folytatnának. A németek talpaállításától a franciák még évtizedeken keresztül főgnak félni. S azt tartják, hogy ha arra készülnek, miképpen egy újabb háború nem találja őket gyengéknek, ezt az igyekezetet nem lehet militarizmusnak mondani, hanem a nemzet védelmi ügyéért kell tartani.

Felemlegetik, hogy a békekonferencián, amikor azt várták Wilsontól, hogy tekintettel lesz bizonyos, stratégiai kényes kérdésekre, az elnök mindig vonatkozott a kérdést anyagi szempontból fogni fel. Mindig úgy tett Wilson, mintha a világot általános jóvállátás előbbreválonak tartaná, mint a legközelebbi érdekelteket nemzet érdekeit.

SETRÁJKOLO MAGYAROK.

MASSENA, N. Y., márc. 12. — (A Szabadság tudósítójának tájéztára.) A The Aluminum Company of America hatalmas gyártelepén setrájka lépett a munkásság, köztük vagy hat száz magyar is. A setrájk célja béremeltetés. A munkások nyolc órási munkaidőt és 5 dollár napiért követelnek.

A lengyel szabadság évfordulója



Pilsudski köztársasági elnök csapatafejeje.

Függetlenségének első évfordulóját ünnepelte a felszabadult Lengyelország a közelmúlt napokban. Posen városában nagy parádét zártak le, melyeken résztvett Joseph Pilsudski tábornok, a lengyel köztársaság elnöke is.

AZ IDEGENEKET HAZAKERGETI A SZÁRAZSÁG

A kivándorlások sokkal nagyobb, mint a bevándorlások, mondja egy bevándorlási szakértő.

A sajnálatos körülmény január elseje óta áll fenn.

NEW YORK, márc. 12. — Isaac Siegel, a Ház bevándorlási bizottsága előtt art a kijelentést tette, hogy a szárazság nagyban oka annak, hogy az idegenek elhagyják az országot. Siegel szerint január elseje óta sokkal nagyobb a kivándorlás, mint a bevándorlás.

Az ellis islandi statisztika azt igazolja, hogy január elseje óta 63.000 volt a bevándorlók száma és 61.000 a kivándorlók száma. Az idegenek legtöbbje Oroszországból és Lengyelországból ment vissza.

A fegyverszünet megkötése és január elseje közötti időközben a bevándorlók száma körülbelül akkora volt, mint a kivándorlók száma. Ez a szám körülbelül 270.000 volt.

Januáriusban huszonnégyezer ember távozott az Egyesült Államokból és huszónhármezer érkezett ide. Februárban huszonnégyezer ember érkezett az Egyesült Államokba és huszónhármezer távozott. Ebben a hónapban eddig az az arány, hogy tízenket ezren mentek el és csak gyengéknek, ezt az igyekezetet nem lehet militarizmusnak mondani, hanem a nemzet védelmi ügyéért kell tartani.

Felemlegetik, hogy a békekonferencián, amikor azt várták Wilsontól, hogy tekintettel lesz bizonyos, stratégiai kényes kérdésekre, az elnök mindig vonatkozott a kérdést anyagi szempontból fogni fel. Mindig úgy tett Wilson, mintha a világot általános jóvállátás előbbreválonak tartaná, mint a legközelebbi érdekelteket nemzet érdekeit.

SETRÁJKOLO MAGYAROK.

MASSENA, N. Y., márc. 12. — (A Szabadság tudósítójának tájéztára.) A The Aluminum Company of America hatalmas gyártelepén setrájka lépett a munkásság, köztük vagy hat száz magyar is. A setrájk célja béremeltetés. A munkások nyolc órási munkaidőt és 5 dollár napiért követelnek.

A FERJ BOSZUJA.

Chicago, Ill., márc. 12. — Mrs. Annie Fabulich 19 éves s alig egy hónapos asszonyka jelent a rendőrségnek, hogy amíg aludt, férje bemászott az ablakon hálószobájába és... leharrta az orrát. Egyik orvos varrta azt vissza helyére.

ELKEZDŐDÖTT AZ ÚJ RENDSZER MAGYAR HONBAN ASZÖVETSÉGESEK NEM KAPNAK ÚJ KÖLCSÖNÖKET

Huszár Károly miniszterelnök Magyarország legigazgató és feldarabolásáról.

Magyarország mint földműves-demokrácia.

A Manchester Guardian budapesti levelezője írja lapjának a nemzetgyűlés összehúlése alkalmából: "Magyarországon megtörténtek a pótválasztásokat s a teljes választási eredmények azt mutatják, hogy a kiszegadpárt került ki győztesen a választásokból. Az egyes pártok ereje a parlamentben a következő: Kiszegadpárt 79, keresztény nemzet egyesülés pártja 72, demokráta 7, pártokivüli 3.

Huszár Károly a keresztény nemzeti egyesülés pártjához tartozik ugyan, de annak ellenére ő marad a miniszterelnök, a kabinet tagjainak többsége azonban a kiszegadpártból fog keletkezni.

A pártok közös konferenciát tartottak, amelyen afelőli tanácsokot, hogy milyen politikát kövessenek majd. A többségben levő kiszegadpárt azt kívánta, hogy egyhangúlag szavazzák meg azt a törvényjavaslatot, amelyik egyszerű s mindenkorra eltölti a Habsburgokat a magyar trónról.

A keresztény nemzeti egyesülés pártjának szűk szárnya ezt ellenezte, mire elfogadták Huszár Károly miniszterelnök közbevető indítványát, hogy ezt a javaslatot majd a béke után vegyék tárgyalás alá. (Más jelentések úgy szólnak, hogy a kiszegadpárt javaslatát már megessavasták volna.)

A nemzetgyűlés megnyitása alkalmával Huszár Károly viszázpillantást vetett beszédében az elmúlt hónapok eseményeire. Nagyon erősen támadta a bolsevik uralmat, majd programját fejtette ki. Egyebek között a miniszterelnök ezeket mondta:

"Csak egyetlen fegyverünk van: ügyünk igazsága. Lehetetlen, hogy a világháború, amely a népek felszabadítását előzta, igában hagyja Magyarországot. Azt akarjuk, hogy az okkupált területek sorsa felett döntsön népszavazás. Lehetetlen, hogy ne legyen újabb Elzászt teremtsenek s Macedóniát felhozzák ide, egészen a Tiszáig."

Az új kormány nem fogja elterüni az országokat és a fajok közötti torzalkodást. Az új parlament feladata lesz, hogy határozzon az államforma, az új alkotmány s a bürokrácia reformja felett s intézkedjen a mezőgazdasági és ipari termelés megindításáról. A miniszterelnök kijelentette, hogy szükségessé vált úgy az ipari törvények átdolgozása, mint új társadalmi politika kezdése, mivel az idők teljesen megváltoztak. Messzesen földreformra

van szükség. Ezt a kijelentést nagy tapsal fogadták a kiszegad pártiak. "Az a típus, a mit az országnak követnie kell — jelentette ki a miniszterelnök — az agrár demokrácia."

Az új képviselők között jókora számban vannak falusi kis gazdák, földművelők. A parasztság nagy győzelmet aratott. A feudális uralom meg van törve s a nemesség helyett a kisbirtokosok fogják intézni az ország sorsát.

Az ipari munkásság csak sirhat, — teszi hozzá a Manchester Guardian tudósítója. A parlamentben nincsenek képviselve, a gyárak telenek s ők maguk éheznek."

Hatalmas kötetet tesz ki a SZABADSÁG

EGYEDI NAGY KÉPES NAPTÁRA

TELVE SZEBBNÉL-SZEBB KÉPEKKEL ÉS KITUNÓ OLVASNI VALÓKKAL, AMELYEK SZÉPEK ÉS SZEMNEK ÉS KEZVEK ÉS LÉLEKNEK.

Gyönyörű Nagy Naptárunkat csak az azok az előfizetők kapják meg, akik az előfizetés díjjal nincsenek háltrálékban és akik a csomagolás és a szállítási költségek fejében beküldenek

25 CENTET.

MAGYAROK "DEPORTÁLÁSA"

Az Ellis islandi bevándorlási hatóság a Trentonban letartóztatott magyarok ellen most folytatja a végkihallgatásokat, minnek befejezésével az összes iratokat határozathozatal végett felküldik a felsőbb bevándorlási hatósághoz Washingtonba. A vizsgálat alatt álló magyarok leggyömbjéit Reich Vilmos, trentoni magyar ügyvéd képviseli, és vannak köztük olyanok is, kiknek védelmét Charles Reecht, New York ügyvéd vállalta el. A védelmet díjtalanul végzi. Reecht azon alkalomból vált híressé, midőn Goldmann Emmának, Berkmannnak és társainak deportálását iparkodott megakadályozni. Fáradozása sikeres volt, mert meddő maradt, mert védenőit a Bufford hajóval deportálták.

Az Ellis Islandon jelenleg vizsgálat alatt álló, legtöbbször orosz nemzetiségű radikálisok védelme, majdnem kizárólag Reecht ügyvéd kezében van. Reecht legutóbb az ajánlattal járult a felsőbb bevándorlási hatóság elé, hogy hajlandó az igazságügyi osztály által letartóztatott orosz radikálisokat Oroszországba visszaküldeni. A felsőbb bevándorlási hatóság viszont ezt az ügyvéd ajánlatát és pedig azon az alapon, hogy az olyan külföldiek, kik önként hagyják el az Egyesült Államokat, akármikor vissza-



VILÁGÍRŰ ELISMERT ARCSZÉPLÍTŐ, BŐRÁPOLÓ, KÉZFINOMÍTÓ, VÖRÖS KERESZT LILIAM CSOKOR

mely négyféle szebből, a Lilium Szappanból, Lilium Krémből, Lilium Tejből és egy doboz Lilium Puderből áll a mely késsel a nők és férfiak kedvenc szépségéért. Széplő, folt, pattanás biztos megszüntetője. Ezren és ezren használják, nincs olyan, ki ne csodálná kitűnő hatását. Széplíti az arcot, finomítja a bőrt, nem tartalmaz semmi káros anyagot.

A Lilium Csokor, vagyis a négy szebből álló készlet csak két dollár és 10 cent. Rendelje meg még ma!
Pontos cím:

Vörös Kereszt Patika
8901 Buckeye Road, Cleveland, O.
NAPTAR! Minden rendelő újkor gyönyörű naptárt kap.

WILSON ELNÖK S A TÖRÖKNEK IRT BÉKESZERZŐDÉS

A Legfelsőbb Tanács elküldte a béketervezetet az amerikai nagykövetségnek Washingtonba.

Lord Curzon Amerikát okozza a törökországi kellemetlenségeikért.

PARIS, márc. 12. — A Londonban ülésező Legfelsőbb Tanács átadta Davis amerikai nagykövetségnek azt a békeszerződést, amelyet Törökország részére szövegeztek meg. A nagykövetség felkérte a Tanácsot, hogy a tervezetet juttassa el a törökországi bevándorlóknak.

Az hiszik, hogy a Legfelsőbb Tanács, amely utasította a Washingtonban levő szövetségi nagyköveteket, hogy tapogatózzanak Wilson elnökkel, hogy milyen véleménye van a Törökországgal kötendő békeszerződés egyes pontjairól. Wilson elnök óhajára juttatta el Washingtonba a béketervezetet. Valószínű, hogy Wilson elnök tanulmányozni akarja a szerződést, mielőtt véleményt mondana.

A TÖRÖKNEK HARCOLNI KELL A GÖRÖGÖKKEL

Anatóliában nagy harcok vannak kilátás a legközelebbi jövőben, mondják Londonban és Párisban.

A szövetségesek biztatják a görögöket.

LONDON, márc. 12. — Félhivatalosan ma az a hír látott napvilágot, hogy a szövetségesek megengedték a görögöknek, hogy Anatóliában megtámadják a törököket és minden eszközt felhasználhassanak arra, hogy arról a területről kikergessék őket.

Az engedélyt a félhivatalos hír szerint a görögök csak olyan feltétel mellett kapták meg, hogy a szövetségesektől, hogy aztán, ha kiverik a törököket Anatóliából, azokat a pozíciókat foglalják el, ahol akkor voltak, mikor a veresédek kezdetét vette.

Az azonban a szövetségesek megengedték a görögöknek, hogy addig kergessék a menekülő törököket, amíg azt jónak látják.

Az olaszok eleinte tiltakoztak a terv ellen, később azonban belenyugodtak.

Hivatalos becsés szerint Anatóliában a görög hadsereg kilencvenkétezer emberből áll és kétszáz ágyúja van. Ezzel szemben a török hadsereg csak negyvenezer emberből áll. A török sereg vezére Musztafa Kemal.

Az angol hadügyminisztérium hivatalos jelentése szerint franciák és a török nacionalisták között háborús állapot áll fent Giliában.

Az Alexandretta kerületben a helyzet egyre súlyosabb lesz, az ottani francia katonák egyszerűen képtelenek a zavargókkal szemben eljárni.

TÖBB EZER ÓHAZAI NYUGTA

a legutolsó magyarországi pénzküldeményekről érkezett újra a napokban azok részére, akik Kiss Emil bankár útján kúrdtek pénzt a szeretteiknek az óházába.

SOK SZÁZ BETÉTKÖNYV

a betevő nevére kiálltva is megérkezett azok részére, akik a jövőben való használatra óházai bankban helyezték el a Kiss Emil Banknál vásárolt koronát. Ezen összegek most már rendes kamatot hoznak tulajdonosúknak.

SZÉTKÜLDÖTTÜK

rögtön a megérkezésük után az eredeti óházai postai feladóvévényeket és a betétkönyveket, amelyek immár állandóan a lehető legrovidebb idő alatt igyekszünk beszerzeni.

BEBIZONYÍTOTTUK

ismételtén, hogy pénzküldési rendszerünk gyors, tökéletes és pontos. A saját érdekében cselekszik tehát mindenki, aki Kiss Emil bankháza útján küld vagy helyez el pénzt az óházában. Mindig a legalacsonyabb árfolyamot számítjuk.

KISS EMIL BANKÁR BUDAPESTI IRODÁJA

magyarokat Kiss Emil budapesti irodája, ahol az utasás alatt megmaradt külföldi pénzeket és az amerikai dollárokat is beválthatják.

HAZAUTAZÓ MAGYAROKNAK
HA VAN UTLEVELE ÉS Néhány sort is
KISS EMIL BANKÁRNAK, A LEGOLCSÓBB
ÉS LEGGYORSABB UTON HAZAJUTHAT.
HAJÓINDULÁSOK:
NEW YORKTÓL BÉCSIG
\$91.25
hadiadóval együtt 7-8 napos gyors francia hajón
MÁRCIUS 16 ROCHAMBEAU
MÁRCIUS 18 FRANCE
MÁRCIUS 27 LA LORRAINE
APRILIS 3 LA SAVOI
APRILIS 11 LAFAYETTE
HAMBURGBA:
MÁRCIUS 27 MANCHURIA
APRILIS 3 SAXONIA
TRIESZTBE:
MÁRCIUS 11 CANADA
MÁRCIUS 27 MADONNA
MÁRCIUS 29 AMERICA
MÁRCIUS 31 PANNONIA
Ne hagyja el addig munkahelyét, amíg nem ír Kiss Emil bankárnak s tőle viláslást nem kap.

Azok, akik az óházába szándékoznak utazni, bizonyára nagy örömmel és megelégedéssel fogják tudomásul venni, hogy Kiss Emil bankháza Budapestben rendes irodát nyitott. Az iroda címe: VIII. Kerepesti-ut 1. szám, közvetlenül a budapesti Keleti pályaudvarral szemben. Ez az iroda a Budapestben keresztül utazó amerikai magyarok rendelkezésére áll. Budapestről való tovább utazásukban utbaigazítással, felvilágosítással látja el az Amerikából hazatérőket.

BARMELY ÜGYEN FORDULJON A SAJÁT JÓL FELFOGOTT ÉRDEKÉBEN ERRE A CIMRE:

KISS EMIL BANKÁR

133 Second Ave., New York, N. Y.

TESTVÉREK

Építettségi kereskedelmi fenntartású, nagy képes árjegyzék, mely is érte az alábbi értékesítőket.

mi nem valami angyes portékáját árúgyegek, hanem mi munkák és üvegkban

összes gazdasági, nagyvaktat, tisztevel díszlők és díszbroschúrok, több mint százféle és szobor, azonnal az árjegyküldünk.

MINESVILLE, O.

ERIKÁS.

lakos azt írja, hogy nagy sokféle dolgot kaptam olyan jó, mint a...

nk benne, hogy saj- kedült dolmánygyár- gyunk. Ár 5 onos- 200-ig 26 cent. Minden csomagban vagy rendelje meg.

SA
W YORK, N. Y.

apható, 10 csomagot vet viz kell, 50 csomagos rendeléshez pedig egy ajándék.

FORDULAT A GIRARDI GYILKOSSÁG ÜGYÉBEN.

New Castle, Pa. — Alex Rose girardi sófi, aki autóján Hidassey Emil volt girardi szalonost a gyilkosság színhelyére vitte Ebenhurg, Pa. határába, ahol agyonlőtték és holttestét a hó alá temették. Gyilkossággal vádolva az itteni megyei bíróságon van.

Rose, aki azt állította, hogy Hidassey fogadta fel, hogy vinné el őt pálinka árusokkal megbérszél találgatására, s hogy ezek a pálinka árusok lötték őt agyon és rabolták ki, kihallgatása után maga esett gyanuba, mire letartóztatták. Rose unokafivére volt ugyanis annak az embernek, akit Hidassey röviddel ezelőtt automobiljával, halálra gázolt s a rendőrség azt hiszi, hogy ezt akarta Rose megbosszulni.

A gyanút az keltette fel benne, hogy szerinte Youngstownban szálltak fel az autóra a pálinka árusok, akik Hidasseytől 3000 dollárt raboltak el. Hidassey rokonai annak bankszámláját érintetlen találták s a pénztárcájában levő 25 dollárt is meglelték nála.

A NŐK SZAVAZATI JOGA CSAK KÉT ÁLLAMTÓL FÜGG

(Folytatás az 1-ső oldalról)

z országos egyesített vezetőségének állítása szerint az a körülmény, hogy West Virginia állam szenátusa kitessékelte Montgomery szenátort, a női szavazati jogra vonatkozó alkotmánymódosítást ratifikálásának érvényességét kérdésessé tette s így bíróságnak kell dönteni ebben az ügyben. Ez azt jelenti, hogy itt se bizonyos a szuffragettus győzelem.

A negyvennyolc állam közül negyven már megnyilatkozott

a női szavazati jogot illetőleg. Harmincegy beickelyezte az alkotmánymódosítást, hat pedig ellenezte azt. A hátralevő nyolc állam közül csak az említett négy államban bizhatnak a nők, a másik négy, Florida, Tennessee, North Carolina és Louisiana aligha teszik magukévá az alkotmánymódosítást. Tennessee kormányzója ugyan kijelentette, hogy hajlandó

rendkívüli ülésszakra összehívni a törvényhozást, ha az állam elfogadja.

CSOMAGOKAT, KOFFEROKAT, LADÁKAT,
biztosítva és garancia mellett küldünk az óházába. Csak 15 centbe kerül fontonként. Kérjen árjegyzéket, azonnal küldünk. Kap BIZTOSÍTÁSI KÖTVEZET is, ha az áru elveszne, megkapja a biztosítási összeget.
European Express & Mail Order House,
276 EAST FEDERAL ST. YOUNGSTOWN, O.

Az óházába elküldött és nem kézbesített pénzek

SZÁMTALAN levelet kapok az Egyesült Államok minden részéről honfitársaimtól, hogy azok a pénzek, melyeket az utóbbi 4 év alatt küldtek haza szeretteiknek Magyarországra, soha kifizetve nem lettek. Felhívtnak tehát mindazok, akik levelet kaptak hazuról, hogy a pénzt otthon meg nem kapták, lépjenek érintkezésbe New York állam bankfelügyelete alatt álló bankár és hajójegyügynök Záró C. Henryvel, aki teljesen díjtalanul segítséget nyújt annak kitudakolása végett, hogy ezen pénzek hova lettek és haesak lehetséges, az illetők kezébe visszajuttassa azokat.

New York állam bankfelügyelete alatt álló bankár és hajójegyügynök, Záró C. Henry a legolcsóbb napi árfolyam mellett továbbit pénzeket az óházába és teljes szavatosságot vállal arra nézve, hogy azok a legrovidebb időn belül kézbesítve lesznek otthon s ennek bizonyítékul igazságot mielőbb megszerezni a címzett által sajátkezűleg aláírt postai nyugtát.

Ugyanazsak a legolcsóbb napi árfolyamban utalványoz csekket a legmegbízhatóbb hazai bankokra Magyarországra minden részébe.

Továbbá nagyon sok levelet kapok honfitársaimtól, akik arról panaszkodnak, hogy különféle ügynek útján hajójegyvet vásároltak hazautazás végett, akik 5-10 dollár, sőt még ennél is nagyobb összeget fizettek velük az utlevél megszerzéséért. Lelkiismeretem meg nem engedheti, hogy nyilvánosságra ne hozzam, miszerint az utlevél megszerzése még 2 dollárnál is kevesebbe kerül s óva intem honfitársaimat, hogy amennyire csak lehet, óriáskedve nezen ügyünköktől, akik azon vannak, hogy mennél jobban kifosszák a hiszékeny embereket. Nekem van egy állandó megbízható alkalmazottam, aki csakis avval foglalkozik, hogy honfitársainak segítségére legyen az utlevél megszerzésében.

Felhívom tehát mindazokat, akik haza szándékoznak utazni, forduljanak teljes információért hozzám.

A Záró Bank-palota be van rendezve a legnagyobb kényelemmel a hazavándorlók részére s ott szép tágas szobák állanak az utasok rendelkezésére, úgy, hogy azoknak felesleges akármilyen ronda boudingházakban lakni, ahol ki vannak téve annak, hogy a keservesen összekuporgatott dollárjaiktól kifosztják őket.

Bármilyen ügyes-bajos dolgokban forduljanak teljes bizalommal felvilágosításért

HAJÓJEGYEK

**AZ ÖSSZES
GYORS
HAJÓKRA**
Jöjjen személyesen vagy írjon, a legjobb helyet kapja.

STANDARD BANK

HUGO LEDERER BANKHAZA
AVE B. COR. 4th ST. NEW YORK

El a Whiskey-vel

Egész Amerika szaraz, ha azonban fel akarja frissíteni magát, ne essen kétségbe, mert oly kivonat készült, melynek segítségével egészséges, erős itat készíthet, a melyből jóitalunk, hogy mindenkit keltsen. Ha inni kíván, akár reggeli előtt, akár munka után, lakodalmon, vagy keresztelésén, 1 1/2 o. o. könnyen és igen olcsón készíthet néhány gallonnyi. Csomag, mely elegendő 6 dollarhoz, 35.00. Igazán érdemes a megpróbálásra. Küldje a pénzt még ma a címre:
WALTER NOVELTY CO.
Dept. 446, 717, Paulina Street, CHICAGO, ILL.

BIZTONSÁGI PÉNZZÖV

PéNZ-ÖV. Sok ezer dollárját sirtatja már az amerikai magyarság, mert nem ismeri a pénz-öv biztonságát. Ha utazik, egyszerűen a ruhája alatt felcsatolja a pénzüvet és úgy el van rejtve a pénze és értékpapírja, hogy ahhoz senki közel nem férhet, ha nem teszi bankba a pénzt, állandóan vele hordhatja a pénz-övet, olyan biztos helyen van, mintha a bankban volna. A pénz-öv vízmentes, tűzmentes és rejtett helye az értékpapíroknak és pénzeknek. A legkitűnőbb Asbesztos gummmal, bélelt vászomból van, szabályozható bármely bőségére.

Darabja postán bérmentve \$1.25
5 darab egyszerre rendelve \$5.00
Rendelésel együtt küldje a pénzt is.

AMERIKA LEGNAGYOBB MAGYAR ÁRUHAZA
EMIL NYITRAY
224 East 19 Street, New York, N. Y.

MIELŐTT NYUGVÓRA HAJTANÁ FEJÉT,
vonnja magát kérdésre, vajjon megette-e kötelességet gyomrával szemben, elég tápszerez látt-e el, hogy holnap is megállja helyét s mindennapi küzdelmek sorában. De még sokkal fontosabb ám az a kérdés, vajjon képes lesz-e a Gyomra holnap is az ételt feloldozni és fölemészteni? Tegye meg abban is a kötelességet és vegyen be 2 szemét

ROLAX
cukorkák, mielőtt lefeküdné és egészségre másnapra is biztosítva lesz. EGY DOBOZZAL KÜLD EGY DOLLÁRÉRT BÉRHOVA.
A pénz küldje be előre erre a címre:
Roth Samuel "Megváltó" Gyógyszertára
125 AVE A. Cor. 8th St. Dept. B. NEW YORK, N. Y.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETTES MUNKAT NYER... HIRDETESEK ARSZABASA. KERESTETTES MUNKAT NYER...

MAGYAROK ALKALMA... MAGYAROK ALKALMA. Megtanulni a módját mesterségét...

A GOODYEAR GYAR... A GOODYEAR GYAR OSODALATOS FEJLŐDÉSE KÖVETKEZTEBEN

500 ember... 500 ember. keressünk Ohio állam legjobb cukorrépa földjeire.

A PITTSBURGH VALVE & FITTINGS CO. BARBERTON, OHIO

COLUMBIA SUGAR COMPANY PAULDING, OHIO

ALPHA PORTLAND CEMENT COMPANY

NATIONAL SANITARY MFG. CO.

CSALADOKAT és női embereket keresnek...

BANYASZ \$8-12 KERESHET NAPONTA

JOHN SEPSICS... JOHN SEPSICS. Bányákban minden nap dolgoznak.

FÉRFIAK felvételnek gyári munkára. Kitiűnő munkaviszonyok.

MOLDEREK MACHINE HAND MÓDLÁSZOK és NAPSZAMOSOK felvételnek.

WESTINGHOUSE ELECTRIC & MFG. CO. A W. 58th utca végén

MAGYAR LEVELEZŐT keres egy nagy bank.

KERESKÉK több dícsért. Fízetés 25 centől felfelé.

NAPSZAMOSOK állandó, belső munkára felvételnek.

GYAKORLOTT szörme finishező felvételnek.

MO ASZTALOSOK kerestetnek. Jó fizetés adunk.

PRIME WESTERN SPELTER CO. Tiltonville, Ohio.

FURÓK KERESTETNEK. Hat gyakorlott ember keresetik.

ALPHA PORTLAND CEMENT COMPANY

NATIONAL SANITARY MFG. CO. 6407 Woodland Ave.

CSALADOKAT és női embereket keresnek...

JOHN SEPSICS... JOHN SEPSICS. Bányákban minden nap dolgoznak.

PÁLYAZAT. Egy magyar és két levelezői állásra pályázatot nyitunk.

ROYAL MFG. COMPANY Duquesne, Pa. 61. 63. 66

NAPSZAMOSOK felvételnek. CLEVELAND STEEL CASTING CO.

Kukorrépa munkások kerestetnek. családok és nőiemberek.

JÓ FIZETÉS. 28 és 30 dollár akronként.

CLEVELANDIAK A. Dvorkin, 3007 St. Clair Avenue, bármikor.

NAPSZAMOSOK állandó, belső munkára felvételnek.

GYAKORLOTT szörme finishező felvételnek.

MO ASZTALOSOK kerestetnek. Jó fizetés adunk.

PRIME WESTERN SPELTER CO. Tiltonville, Ohio.

FURÓK KERESTETNEK. Hat gyakorlott ember keresetik.

ALPHA PORTLAND CEMENT COMPANY

NATIONAL SANITARY MFG. CO. 6407 Woodland Ave.

CSALADOKAT és női embereket keresnek...

JOHN SEPSICS... JOHN SEPSICS. Bányákban minden nap dolgoznak.

CUKORRÉPA MUNKÁSOKAT KERESÜNK. Akoronként 30 dollár fizetünk.

CLEVELAND: 2609 Lorain Ave. vasárnap március 14-én reggel 10 órakor.

ELYRIA: 549 Irontdale Street, pénteken március 12-én este 7 órakor.

LORAIN: 313 Connecticut Avenue, hétfőn március 15-én este 7 órakor.

AKRON: 349 Washington Street, szombaton március 13-án este 7 órakor.

DAYTON: 144 Eddison Avenue, vasárnap március 14-én délután 2 órakor.

EAST YOUNGSTOWN: 173 Madison Street, vasárnap március 14-én délután 11 órakor.

BARBERTON: 308 South Second Street, hétfőn március 15-én este 6 órakor.

WADSWORTH: 206 Water Street, kedden, március 16-án este 6 órakor.

NILES: 6 Clay Street, vasárnap március 14-én délután 2 órakor.

DETROIT: 658 Monroe Avenue, vasárnap március 14-én délután 10 órakor.

MICHIGAN SUGAR COMPANY SAGINAW, MICH. 57-61

Állandó munkára kerestetnek emberek a következő elfoglaltságra:

THE B. L. MARBLE CHAIR CO. Stop 22, A. B. C. Line Bedford, Ohio

NAPSZAMOSOK állandó munkára azonnali felvételnek.

Azonnali belépésre keresünk több HOMOKKÓ MUNKÁST

KINGS CREEK QUARRY COMPANY New Cumberland, W. Va. 60-66

Erős emberek felvételnek az itregező osztályba.

CITY ICE DELIVERY CO. 1542 East 24th St. 59-61

SALES MANAGER. Férfiakat keresünk, akiknek Clevelandban és környékén a magyarság között ismeretése van.

FIGYELEM, magyar munkások! Itt van a kitűnő alkalom arra, hogy a CLEVELAND WELDING & MFG. CO.-nál jó munkát szerezzetek.

Szükségünk van: GÉPHELPEREKRE, KÖZÖRÜSÖKRE, EMERY-KERÉKRE ÉS MUNKÁRA ÉS NAPSZAMOSOKRA.

Automobil kerekre való vasmunkát készítenk. Azt valljuk: gyárunk több legyen, mint egy hely, ahol dolgozni lehet.

Azonnali jelentkezzen: THE CLEVELAND WELDING & MFG. CO. West 117th & Berea Road

A Madson kárt vegye a West 117-ik utcáig, a Carbon gyár mögött. 59-61 V

FERFIMUNKÁSOK nappali, vagy éjjeli munkára felvételnek.

FURÓK KERESTETNEK. Hat gyakorlott ember keresetik.

ALPHA PORTLAND CEMENT COMPANY

NATIONAL SANITARY MFG. CO. 6407 Woodland Ave.

CSALADOKAT és női embereket keresnek...

KOCSITISZTÍTÓK kerestetnek 8 órái munkaidő, 45 cent óránként, másfél óra fizetés 8 órán túli és vasárnapi munkáért.

CSALADOKAT keresünk Michigan cukorrépa földekre.

Independent Sugar Company MARINE CITY, MICH. 57-62

A CONTINENTAL SUGAR CO. TOLEDO, OHIO

megbizottja, Popovics János ur, március 10-21-ikén vasárnap délelőtt 11 órától délután 3 óráig, gyűlést tart, cukorrépa munkások felvétele tárgyában.

GEPSZEDŐK és készpénzes állandó munkára. 10 fizetés felvételnek.

Altalános GYÁRI MUNKÁSOK felvételnek. Grant Motor Car Co.

200 család kerestetik. CUKORRÉPA FÖLD MEGMUNKÁLÁSÁRA WISCONSIN ALLAMBAN.

Jó földet, jól megmunkálva, jó fizetés mellett keresünk. Gyárunk több legyen, mint egy hely, ahol dolgozni lehet.

Azonnali jelentkezzen: THE CLEVELAND WELDING & MFG. CO. West 117th & Berea Road

A Madson kárt vegye a West 117-ik utcáig, a Carbon gyár mögött. 59-61 V

FERFIMUNKÁSOK nappali, vagy éjjeli munkára felvételnek.

ALPHA PORTLAND CEMENT COMPANY

NATIONAL SANITARY MFG. CO. 6407 Woodland Ave.

CSALADOKAT és női embereket keresnek...

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás. Erdélyi úton a hatóságok felügyelőségénél.

MUNKAT KERES - FÉRFI. HAZAI borbélysegéd állást keres egy jobb Union shopba.

MUNKAT KERES - NŐ. EGY JÓRAVALÓ idősebb asszonyt 3 gyermekkel keres.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

ZSUKO ANDRÁS öcsémnek keresek. Adott lakást levelek. A róla tudók érdeklődjenek.

HAZASÁG. 28 EVES RÓM. KATH. LEVÉLYEFTI HAZASÁG. 28 EVES RÓM. KATH. LEVÉLYEFTI HAZASÁG.

HAZAI borbélysegéd állást keres egy jobb Union shopba.

Egy jóra való idősebb asszonyt 3 gyermekkel keres.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.

KERESKÉK egy idősebb asszonyt 3 gyermekkel, a fizetés havonta \$7.00 és teljes ellátás.



The oldest established Hungarian paper. NO. 62. SZAM.

GY... AZ UJ MA... BÉKESZERZÉS ENGEDÉKE

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

A gazdasági felelősség a szerződésnek.

LONDON, március 10. konferencia elhatározta, hogy az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.

Az új magyar békeszerződésben a határ nem változtatott.